

海口部分公园公共健身器材缺少零部件,破损、老化……

器材破矣 尚能用否?

公园管理处:将修复损坏器材,申请安装新器材,满足市民健身需求

各公园管理处的工作人员呼吁,希望市民朋友使用健身器材时注意方式方法,爱护公共设施,以延长器材寿命,更好为市民服务。

本报讯 都说“每天锻炼一小时,健康生活一辈子”,在“全民健身”的号召下,海口不少公园都安装了健身器材,市民纷纷在公园里活动起筋骨。近日,有市民反映,海口金牛岭公园的健身器材出现损坏、老化的情况,这不仅影响公园的形象,还存在安全隐患。记者走访发现,不止金牛岭公园,其他公园的健身器材也存在不同程度的损坏。

实习记者 符小霞
记者 罗晓宁 文/图



缺少一边脚踏的太空漫步机

海口人民公园

现状:大部分全新,零星损坏

市民:公园健身器材应定时检修

记者来到海口人民公园,看到有不少市民正在使用健身器材锻炼身体,其中以老年人居多。记者在现场发现,园内大部分健身器材干净无损,只有一部漫步机的一边脚踏断掉,三辆立式健身车部分零件脱落,而其中一辆零件脱落的健身车有市民还在继续使用。

正在锻炼的谭女士告诉记者,公园里大部分健身器材完好无损,但也有存在问题的。“你看这部太空漫步机,连接的部位踩上去走动时就会晃动。公园工作人员应该时常检修,不然每天来运动的人那么多,很容易出事故。”王女士希望公园健身器材应该定时检修。

管理处:每月固定检查,已向厂家报修

记者找到人民公园管理处的工作人员,他表示,公园管理处每个月会对园内的健身器材做全面检查,平时也有保安巡视,如发现问题会及时报修。“我们发现健身器材损坏后,已在7月9日向厂家报修,在有问题的器材边放上提示牌,但部分市民还会继续使用。”该工作人员表示,由于省内暂时没有相关健身器材的零件,要从省外运过来,所以无法及时将损坏的健身器材修复。

万绿园

现状:单杠老旧,存隐患

市民:单杠损坏严重,锻炼时可能倒塌

在万绿园,正在散步的方先生指引记者去万绿园健身长廊看看,“那边有一排单杠,立柱靠近地面的位置木料有破损,有一根柱子上还有裂痕,被人用透明胶裹了起来。”方先生告诉记者,那一排单杠损坏较为严重,但平时还会有市民来锻炼,一旦单杠倒塌或脱落,可能导致锻炼的人受伤。

记者来到健身长廊,看见单杠一根柱子被裹上三段透明胶带,另一根立柱靠近地面位置的木料破损变黑,露出里头包裹的金属杆。此外,部分固定立柱和杠体的塑料也存在裂缝。在健身长廊里,记者发现部分仰卧起坐器材表面也存在生锈、破损的问题。

管理处:已安排人员检查,存在隐患立即拆除

“万绿园靠近大海,湿度大,健身器材容易生锈。”万绿园管理处工作人员告诉记者,接到市民反映后,管理处立即安排工作人员前往排查。园内部分单杠和双杠是2014年配置的,使用年限为8年,现在大概使用了5年。若排查结果证明这些健身器材已经无法使用或存在安全隐患,将立即拆除。

金牛岭公园

现状:老旧器材不能使用

市民:希望早日修好健身器材

记者来到金牛岭公园,看到园内新置的健身器材完好无损,而老旧的健身器材破损严重,许多器材掉了漆,太空漫步机缺少一边脚踏,旋转器锈迹斑斑,臂力训练器的转轮也不翼而飞。

“那些损坏的器材在这里已经有些年头了,金牛岭公园人来人往,市民和游客非常多,器材使用较为频繁,导致耗损严重。”正在园内健身的李先生表示,自己常在园内锻炼身体,由于部分健身器材损坏,新安装的健身器材太少,无法满足市民的需求,有时候锻炼还得排队。李先生希望相关单位能早日将健身器材修好。

管理处:已申请更换新器材

金牛岭公园管理处工作人员表示,园内的健身器材已安装多年,有的长期处于室外,风吹日晒难免有损坏。他们发现健身器材损坏后,已向器材赠送单位海口市旅文局申请维修及更换。“我们已向旅文局申请更换新器材,同时联系厂家对损坏的器材进行维修或更换,满足市民的需求。”

允许16至18岁未成年人单独乘坐网约车

滴滴乘车新规 今日试行

□记者 沈丽焕

本报讯 8月21日,滴滴出行宣布,经过一周的公示及征求意见,滴滴将于8月22日起正式实施未成年人乘车新规,允许16岁至18岁的未成年人单独乘坐网约车。这部分未成年人在乘车前必须设置紧急联系人,平台将通过“未成年人保护计划”对其进行特殊保护。

滴滴表示,在为期一周的公示期内,平台共收到了371份反馈,绝大部分网友对平台修订原有乘车规则表示支持。这其中既有家长也有未成年人,仅有少部分网友提出,希望进一步将未成年人单独乘车年龄降低至14岁。

滴滴对外公示了未成年人乘车新规,拟有条件允许16岁以上未成年人单独乘坐网约车,将通过专门的“未成年人保护计划”给予特殊保护。“未成年人保护计划”指,在平台上留有实名信息的用户,只要年龄超过16岁未满18岁,乘客必须设置紧急联系人后才能独自乘车,以便乘车人的亲友与平台一起关注出行状况,随时给予必要的帮助。此外,平台还会给乘客匹配服务评价更高的司机,增强对乘客的安全提醒和引导,同时加强对行程中车辆异常停留、路线偏移等情况的监控和干预。

捡了把枪 判1缓2

昌江一男子放牛时捡回一把改制射钉枪藏家里;法院:非法持有枪支

□记者 刘柯娜 通讯员 莫丽 卫伟

本报讯 近日,昌江黎族自治县人民法院审理了一起涉嫌非法持有枪支罪案件,以犯非法持有枪支罪,依法判处被告人韩某有期徒刑1年,缓刑2年。

今年3月30日,韩某到霸王岭林业局山下管护站的山林内放牛,发现一把改制射钉枪,韩某便把射钉枪带下山并拿回家藏匿。4月11日,霸王岭林区森林公安局侦查员在韩某家中查获其藏匿的改制射钉枪,并当场将其抓获。4月12日,经儋州市公安司法鉴定中心鉴定,该改制射钉枪系以火药燃烧作为发射动力的枪支。

昌江法院经审理认为,韩某系不符合配备、配置枪支、弹药条件的人员,其违反枪支管理法律、法规的规定,擅自持有枪支,其行为已构成非法持有枪支罪。鉴于韩某认罪态度较好,有悔罪表现,且是初犯,适用缓刑对其所居住社区没有重大不良影响,根据被告人的犯罪事实、性质、情节及其对社会的危害程度,判处韩某犯非法持有枪支罪,判处有期徒刑1年,缓刑2年。韩某表示认罪服判,不上诉。

海南瑞韩医学美容医院

JCI 认证医院

详情请咨询:400 626 9966 (海)医广[2019]第044号
海口市滨海大道75号宝华海景商住楼1-2F(万绿园对面)